



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 448/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 1º de abril de 2019

Ref.: **Requerimento nº 527/19-CMV**
Vereador José Henrique Conti
Processo administrativo nº 6.008/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Henrique Conti**, que versa sobre recuperação asfáltica, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Há cronograma de recapeamento e/ou recuperação asfáltica a ser realizado na cidade? Especificar as ruas, datas e valores já executados e a executar.
2. Caso negativo, quais os motivos?
3. As obras de recapeamento que tiveram início em meados de 2016, com proposta de recuperação de cerca de 2.400 metros, por meio de verbas governamentais que abrangiam a Região Central e alguns bairros tais como Vila Santana, Santa Cruz, Jardim Pinheiros, Cecap, Country Club, Paiquerê, dentre outros, teve seu cronograma concluído? Se não, por qual motivo? Se sim, qual o valor total gasto?

Resposta: Segue na forma do anexo, informações disponibilizadas pelo Departamento de Infraestrutura Urbana, da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JUNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 04 folhas

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

**Nº PROTOCOLO
00631/2019**

Data/Hora Protocolo: 04/04/2019 14:30

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 527/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 527/2019 Informações sobre recuperação asfáltica em vias do Município.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo

Em resposta ao requerimento nº 527/2019:

Valinhos, 27 de março de 2019.

A S.O.S.P.

1 – Há cronograma de recapeamento e/ou recuperação asfáltica a ser realizado na cidade?

Resposta: Sim.

1a – Especificar as ruas, datas e valores já executados e a executar;

Resposta: Obras executadas;

Local 1;

- Rua dos Manacás, Rua das Margaridas, Rua das Azaléas, Rua das Acácias, Rua das Orquídeas, Rua dos Gerânios, Rua das Gardêneas, Rua das Violetas, Rua Francisco Marcussi – Bairro Jardim Novo Mundo III.
- Rua Domingos Tordin, Rua Luís Bissoto Filho, Rua João Bissoto Filho e Rua Antônio Luiz Gabetta;

Área pavimentada: 11.954,32 m²;

Extensão: 1.444,42 m;

Valor investido: R\$ 363.976,79.

Data de termino de execução: 30/11/2018.

Local 2;

Trecho da Rua Pedro Álvares Cabral – Bairro Santo Antônio – Valinhos- SP.
Rodovia Flávio de Carvalho e Trecho da Rua dos Gerânios- Rotatória SESI da Capuava – Bairro Capuava – Valinhos – SP.
Rua João Tiene, Rua Cesar Ferrari e Rua Luiz Moscatini – Bairro Capuava – Valinhos – SP.

Área pavimentada: 7.976,05 m²

Extensão: 481,37m;



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo

Valor do investimento: R\$ 501.187,53

Data de termino de execução: 10/09/2018.

Local 3;

- Rua Domingos Tordin, Rua Luís Bissoto Filho, João Bissoto Filho e Antônio Luiz Gabetta.

Área pavimentada: 16.314,22m²

Extensão: 1.652,92m;

Valor – R\$ 630.520,67

Data de termino de execução: 24/01/2019.

Resposta: Obras em execução;

Local 1;

- Av. Vice Prefeito Anésio Capovilla e Rua Cinco – Bairro Parque dos Cocais.

Área pavimentada: 2.017,56 m²

Extensão: 242,12m;

Valor – R\$ 240.379,37

Data prevista para termino de execução: 01/07/2019.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo

Local 2;

- Av. Itatiba e Trecho da Rua Itamirim.

Área pavimentada: 3.796,66 m²

Extensão: 619,94m;

Valor – R\$714.887,93

Data prevista para termino de execução: 06/06/ 2019.

Local 3;

- Av. Rua Paulo Trombetta, Rua Ricardo Capovilla, Rua Joaquim dos Santos e Rua Silvestre Chiari.

Área pavimentada: 7.133,59 m²

Extensão: 1.052,17 m;

Valor – R\$ 449.460,94

Data prevista para termino de execução: 03/07/2019.

2- Caso negativo, quais os motivos?

Resposta: prejudicado, visto que existe cronograma.

3- As obras de recapeamento que tiveram início em meados de 2016, com proposta de recuperação de cerca de 2.400 metros, por meio de verbas governamentais que abrangiam a Região Central e alguns bairros tais como Vila Santana, Santa Cruz, Jardim Pinheiros, Cecap, Country Club, Paiquerê, dentre outros, teve seu cronograma concluído?

Resposta: Existia a previsão no cronograma de execução de doze obras, porém foram concluídas seis obras, como segue:

OGU – 1008568-85/2013

Rua João Previtale, Rua Brasileira Previtale, Rua Olivia Brunelli de Gasperi, Rua José da Rocha Martins e Trecho da Rua Ismael Evangelista – Bairro Santa Cruz

Extensão: 2.205,42 m

Área: 18.408,16 m²..... R\$ 828.632,96

Rua 13 de Maio e Trecho da Rua Antonio Carlos – Centro



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo

Extensão: 1.361,77 m

Área: 12.146,63 m²..... R\$ 478.958,84

Rua das Azaléias e Rua Vereador Walter Obmer Woelzke – Bairro Cecap

Extensão: 2.097,11 m

Área: 18.670,29 m²..... R\$ 773.993,61

OGU – 1014.190-30/2013

Rua 12 de Outubro, Rua Arthur Fernandes, Rua São Paulo e Trecho da Rua Rio Grande do Sul – Bairro Vila Santana

Extensão: 1.813,00 m

Área: 17.233,04 m²..... R\$ 668.545,17

Obra 3: Avenida dos Estados – Bairro Santana

Extensão: 1.571,08 m

Área: 9.771,38 m²..... R\$ 386.458,26

Rua 7 de Setembro, Rua 15 de Novembro, Rua Senador Feijó, Rua Carlos Manarini, Travessa da Praça Getúlio Vargas e Rua Campos Sales - Centro

Extensão: 2.098,96 m

Área: 15.858,01 m²..... R\$ 548.134,96

3a - Se não, por qual motivo?

Resposta: As demais obras não foram executadas devido às dificuldades de repasse de verbas do Governo Federal – Ministério das Cidades/Caixa Econômica Federal.

Se sim, qual o total gasto?

Resposta: Valor total de obras executadas – R\$ 3.684.723,80.

Engº José Antonio Francisco Alves
Diretor de Departamento D.I.U./S.O.S.P.